

公租房实物配租办法出台

207个家庭排出选房次序

本报12月16日讯(记者 张晓琳) 16日,记者从德州市住建部门了解到,德州市中心城区保障性租赁住房实物配租办法已经出台,根据申请人住房困难程度、兼顾经济困难程度依次进行配租。目前符合中心城区公租房条件的207户家庭情况都已在住建局网站公布。

中心城区首批分配的公租房位于领袖天衢小区,共有136套公租房等待分配。德州市住建局住房保障办工作人员说,经过严格审核,在受理

公租房申请的234户中,确定其中的207户家庭,并且把公租房申请人的姓名、编号、家庭人口、住房情况等公示,并且按照有房者、无房者、老弱病残、非老弱病残进行归类,公示在网站上,接受社会各界监督。老弱病残的特殊保障家庭将受到特殊照顾,他们可以优先选房。

据了解,按照轮候配租方法,先将申请家庭分为3组,其中,无房家庭为A组;与父母(子女)同住为B组(本组仅限公租房);有房家庭为C组。再将A组、

B组、C组各分为2小组。此外,老弱病残申请家庭中有60岁以上老人为D1组;其它重大疾病至行动不便的为D2组;下肢1-4级残疾和非下肢1-2级残疾的为D3组。每批配租时,根据房源情况,按照A1组→A2组→B1组→B2组→C1组→C2组的顺序排列,确定选房范围。各小组均先排低保,后排非低保。“老弱病残”按照D3组→D2组→D1组的顺序排列。

德州市住建局住房保障办工作人员告诉记者:“为确保有限的住房资源发挥最大

效益,充分照顾老弱病残家庭,将列入选房范围的申请家庭,按照A1组→B1组→C1组→A2组→B2组→C2组的顺序重新排序。此外,在选房前,因申请人更换联系电话等原因,经多方联系无法找到申请人,或申请人未能按时到达选房现场的,视为自愿放弃当批选房。”

据了解,保障性租赁住房实物配租分组排序情况及配租结果将在德州市住房和城乡建设局及市房产管理中心网站公示,接受群众监督。

●县域快讯

平原>>

肉和油连查一个月

本报12月16日讯(见习记者 宿可磊 通讯员 史蕊) 16日,记者从平原县质监局了解到,该局从11日开始对全县34家获证肉制品生产企业,3家获证食用植物油生产企业进行为期一个月的监督检查。

平原质监局相关负责人表示,此次检查将严格按照有关法律法规予以查处,直至吊销其食品生产许可证。特别是发现肉制品生产企业使用含有“瘦肉精”的原料肉加工食品,食用油生产企业故意使用“地沟油”作为原料生产食品或存在生产、使用“地沟油”嫌疑的,将移送公安机关处理,做到发现一起,查处一起,确保全县肉制品和食用油的产品质量安全。

临邑>>

粮食十连增获奖

本报12月16日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 李文立) 16日,记者从临邑县获悉,省政府近日下发了表彰通知,临邑获称全省粮食生产十连增优胜单位,并获得奖金30万元。

从2002年至2012年,临邑县实现粮食生产十连增。十年间,该县成功打造了23万亩以上的高产示范方,推进了整建制粮食高产创建。今年临邑小麦收获面积79.11万亩,平均单产537.5公斤,总产42.52万吨,玉米收获面积79.118万亩,平均单产603公斤,总产47.70万吨。

齐河>>

百名支书免费培训

本报12月16日讯(记者 孙婷婷) 16日,记者采访了解到,齐河县跟高校联合,举办培训班,全县100名支部书记上大学免费参加培训。

据介绍,为发展具有特色的村集体经济道路,齐河县在9月份举办全县社区支部书记轮训基础上,从12月3日起,与山东省农业管理干部学院联合举办首期“农村创业带头人培训班”,重点选拔那些所在社区(村)有专业合作社、种养殖主导产业的农村党支部书记共100人参加培训。

夏津>>

三百家庭获保障房

本报16日讯(记者 李明华 通讯员 崔志恩 王化杰) 近日,夏津县2012年保障性住房分售仪式在双鸿宾馆举行,300户低收入家庭通过摇号选房形式分得保障性住房。

记者了解到,2012年夏津县将保障性安居工程建设列为该县的“十大惠民实事”之一,投资7000万元在龙湖小区开工建设保障性住房425套。目前,工程已经竣工,并完成精装修达到入住标准。

据悉,此次选到房源的300户申请家庭要在一周内到小区管理处签订购房合同,并缴纳购楼首付款,逾期未签订购房合同者视为自动放弃此次保障房购买权。

房子到手了 松了一口气

本报12月16日讯(记者 李明华) 12月15日,东方红路的嘉城东郡迎来交房首日,18号楼的75位购房者领到了钥匙。部分购房者在高兴的同时,很快想到将来偿还贷款的压力。

12月15日,天空灰蒙蒙的,刚下完雪的道路还有点泥泞。但恶劣的出行天气并没有影响人们的交房热情,八点钟,就有购房者早早来到售楼处,等待办理交房手续。

从售楼处到物业合同签订处,短短十几米的距离,购房者李云一直洋溢着笑容。“赶紧签合同,赶紧看到房子,就能放心了。”李云说。到了物业合同签订处,比起其它购房者,李云不到十分钟就签完了合同。为了明年结婚能住上新房,他在房子里的事情上忙前忙后忙活了大半年。即便房子订了,但是每天还是担心不能按时交房的问题。“直到拿到钥匙,上楼去看房子的那一刻,我才真正地觉得自己是有房子的人了。”李云

说。

“买完房子,虽说了却了一门心事,可是想想以后每个月要还房贷,顿时感觉压力很大。”业主周显说,现在自己的心情不知道该怎么形容。从年初开始为房子奔波,终于选定房子,现在交完房,按理说应该松了口气,该为自己即将住上新房而高兴。“但是,说实话,真的没有想象中那么高兴,只能说松了口气。”周显说,其实没想这么快买房,但是赶上团购,价格3050元/平方米,便宜就定下来了。“以后每个月要还房贷,日子得紧点过,不能像之前大手大脚地花钱了。”

在现场,一对年迈夫妻显得尤为突出。“太阳能,怎么安装啊?”跟年轻人问的问题不同的是,陈雷问得问题更细。陈雷说,这是给孩子准备的婚房,但是孩子的婚事还没有定下来。“反正孩子这两年要结婚,先买了预备着,结婚的时候就能用上。”



领到钥匙的业主一路说说笑笑去看房。 本报记者 马志勇 摄



几个月的买房路终于走到头

姓名:赵旭(化名) 年龄:25 买房时间:2012年9月

>>买房记③

我家是聊城的,去年大学毕业,在德州谋到了第一份工作。来到这个人生地不熟的地方,一人承受着工作的压力。在德州的生活还算惬意,但对于买房,自己总感觉是一个遥远的话题。后来找了一个本地的女朋友,两人感情一直不错,为了她,曾经想回家发展的念头也就打消了。留在德州,买房成了头等大事。

“德州的房子多少钱一平方米?3000元?3500元?”“你做梦呢?”“不会都到4000元了吧?”……今年5月份,刚刚开始咨询房子价格时,才发现自己的想法是如此的“不靠谱”。东方红路上一售楼处的服务人员给出的答复着实吓了我一跳:“我们现在有两种户型,一种是93平方米的价格5300元/平方米,另一种是129平方米的价格5000元/平方米左右。现在不买以后还有可能再涨。”

不知是因为了解的行情超出了自己预料,而导致“亚历山大”打了退堂鼓,还是当时就是

没有逛到合心的楼盘,购房之事一下子搁浅了两个多月。偶尔跑到网络上去寻找购房信息,看到稍微有点感觉的,也只是打电话问一问,没再用心去考察。

8月份时,有几位同事也把买房提上了日程,一到周末就跑去售楼部,平日也常常提起哪个楼盘不错,哪个位置还行。我也很关注这些楼盘,从他们的言行中感觉到,行动要快,再拖还有可能涨,然后自己又加入了新一轮的选房团。

与上次的仓促不同,这次更为慎重,把能够涉及到的因素拿到台面上来,和大家一起商量,合适不合适。周末两人骑

着自行车跑了很多的售楼处,其中也包含5月份看过的楼盘,在短短的两个多月时间,有的每平方米竟涨了200元,这狠狠打击了苦心等待降价的自己。

在经过长时间摸底之后,总算在青年路发现了一套还算中意的房子。这套房地年年底交房,位置离单位较近,在和别的楼盘相比每平方米价格还算合理,户型也算不错,但是这个房子,面积130多平方米,比我们想要的面积要大不少。一时难以抉择,为了能帮助自己确定一个答案,我们曾多次前往售楼处,衡量各种因素,但最后还是因为面积问题选择了放弃。

9月的一天,我们闲来无事经过天衢路时,发现一个售楼中心不大的屋内竟挤满了购房者。这勾起了我的好奇心。此楼还未正式开盘,我们看了户型图和价格区间之后,两人相视一笑,认为这个才是至今为止最相中的一个。后来和家人商量,说明了情况,家人也觉得合适,最终就定了下来。

几个月的买房路,终于走到了头,虽然中间有很多的争吵和烦恼,但结果是好的。到12月份,我已还了两个月房贷,生活的担子重了,压力大了,但“本房奴”心更踏实了,未来的路也更明确了。

本报记者 常学艺